

東鑫超市
SUNRISE
萬事如意
祝福大家

水果蔬菜 海鮮活魚 風味食品 日用雜貨
1841 Henderson Rd Columbus, OH 43220
Tel: 614-326-1999; Fax: 614-326-3999

伊利華報

ERIE CHINESE JOURNAL

● 本報在美東北部: 克里夫蘭、哥倫布、匹茲堡、辛辛那提、紐約州、賓夕法尼亞州等地發行 ● Published in Cleveland, Columbus, Pittsburgh, Cincinnati, NY and KY
第二三一期 Vol.231 Jun.15, 2013 免費贈閱 FREE
 ISSN 1544-7766 發行商/PUBLISHER: ERIE CHINESE JOURNAL, INC.
 Website: www.ecjweb.net; E-Mail: echinesej@yahoo.com
 Tel: (216) 324-2959; Fax: (330) 405-3480 Add: 9810 Ravenna Rd., #8 Twinsburg OH 44087

寶龍大酒家
Bo Loong
曾獲 AOL 評選克城最佳中國菜

3922 ST. CLAIR AVE. CLEVELAND, OH 44114
TEL: 216-391-3113 FAX: 216-391-8407

防範意識在自己 社區平安靠大家



(請看P3 詳細內容)

(本報訊)6月10日, 克里夫蘭唐人街1569 E45 街, 一名姓劉的先生求助伊利華報記者幫忙, 因為他家里最近三個月里3次被盜, 劉先生在唐人街已經住了十多年了, 他還說去年一年他都在中國, 家都沒有被盜過, 今年僅三個月就被盜了三次, 由於他說第一不會講英文, 第二聽說一個越南小偷已經被抓,

所以他就沒有報警。

在本報記者的陪同下, 他們一起去了警察局報案, 警察便請他們到現場等候, 幾個小時後, 劉先生家來了三個警察 David, Mariani 和 Danczak, 劉先生希望能和警察配合, 把唐人街的小偷一網打盡, 只有這樣唐人街才會安全。警察建議劉先生自己不要直接與小偷

對抗, 要注意安全, 同時他們希望遇到家里被盜情況一定要報警, 因為警察的任務就是保護居民的利益。其中一位警察說他們很少收到華人報案, 這對他們來說是不可思議的, 本報記者也瞭解到華人家被盜的事情發生以後, 出于不同的心態, 很多華人選擇默認吃啞巴虧, 這樣其實是給小偷增加盜竊的機會, 希

望大家重視並加強自身的防範意識。

華人朋友們, 本報無數次報道過唐人街的平安問題, 希望大家為你自己, 也為你的鄰居和朋友, 都能擁有一顆關懷的心, 來關心社區的治安, 平時鄰里之間多走動, 互相關心, 有情況及時報警, 讓我們的華人社區平安美好!



圖片新聞:

6月12日 Canton 市長威廉希利二世, 來自哥倫布的投資人 Joe Liu 與家住 Canton 的武術大師楊曉東還有來自中國山東的武術大師王炳文在伊利華報主編浦瑛陪同下在 Canton Denny's 餐廳會晤, 大家對未來 Canton 的經濟文化做了詳細的交流。Canton 市長是十分重視教育和喜愛中國文化。當日來自山東的武術大師王炳文有意想在 Canton 開一個武術館, 同時他也想讓中國的投資商來 Canton 投資, 他還希望有機會市長可以帶團到中國考察。

伊利華報在俄州已經有一定的影響, 在去年華報又創辦了環球華人服務公司, 環球華人服務公司為中美雙方企業與技術合租提供了牽線搭橋, 本公司也為今年夏天來自中國的武漢大學在俄州培訓和中國病人到克里夫蘭醫院就診服務正在運行之中。環球服務公司總裁浦瑛表示: 環球華人服務公司願意提供任何機會為中美經濟文化。

克城猶太博物館隆重舉行頒獎活動

(本報訊)5月30日在克里夫蘭 Intercontinental 酒店隆重舉辦了克里夫蘭猶太人博物館 (Malta Museum Jewish Heritage) 的年度頒獎活動, 本屆獲獎人是克里夫蘭醫院院長 Dr. Delos. M. Cosgrove, 當晚來了 5 百多位嘉賓, 克里夫蘭著名華人律師黃唯也贊助了本次活動, 黃唯大律師邀請了克里夫蘭 2 大醫院的華人醫生參加了本次活動。當晚在電視片各個民族在宣誓入美國籍開場 (伊利華報主編浦瑛用中文宣誓) 介紹了博物館這么多年來為民眾提供服務, 還表彰學生 Annie Robinson 學生榮獲《停止恨》論文獲獎的 \$50000 獎學金的授獎等, 氣氛十分熱烈。

(Malta Museum Jewish Heritage) 創立於 2005 年, 去年 1 月還在展覽中心舉辦中國麻將交流活動, 他們派專車到唐人

街請華人到他們博物館參觀和品嚐猶太人的美味, 他們還請猶太人到麗華飯店品嚐中國菜肴。本報參與並贊助麻將活動。

在美國我們常常會將亞裔移民與的猶太移民相比。因為這兩個民族有許多類似之處。猶太人在美國佔人口的 3%, 亞裔人口與之近似, 佔總人口 4%。這兩個族裔都以頭腦聰明、注重教育著稱, 在美國的精英教育中表現突出。據說在哈佛大學, 猶太學生的比例與亞裔學生幾乎相同, 猶太人和亞裔幾乎佔了哈佛學生的一半。不過, 猶太人和亞裔在美國政治上的影響力卻是天上地下的兩個極端。亞裔受制于儒家文化, 講究謙讓, 自強對政治沒有那么大的興趣, 而猶太人是美國最重要的政治精英集團之一, 在政府和媒體中更佔領先。本報將在下期刊登克里夫蘭的猶太社團的影響力。

